

逛街里节·跨年活动、“你好2025”奥帆跨年庆活动、沙子口年货大集……

花式跨年 好戏连台

市南区： 演出、市集、灯光秀 精彩纷呈邀你来

2025年新年将至，记者从市南区文化和旅游局了解到，市南区已准备好精彩纷呈的活动，让市民欢度元旦假期，为新的一年蓄力满满能量。

逛街里节·跨年活动将为游人带来精彩纷呈的跨年与元旦“大餐”。12月31日晚，上街里跨年夜盛况再现，海誓山盟广场将成为欢乐的海洋。乐队倾情演绎，融合查尔斯顿开场舞、摇滚乐队、街舞表演、嘻哈说唱等多种表演形式，点燃全场激情。同时，爱尔魔法市集限时开放，璀璨灯光与梦幻装饰交织，为跨年夜增添无限乐趣，市集将持续到2025年2月15日。

12月31日跨年夜，太兴里下沉广场DJ乐队LIVE演出，将陪市民游客举杯同庆。零点时刻有礼物派送，惊喜连连。12月31日18时至24时、2025年1月1日13时至20时，太兴里还有温暖的跨年市集，超多创新玩法，越夜越嗨，不容错过。

12月31日晚，劈柴院1902街区跨年新愿会将热闹开启，现场不仅有音乐会LIVE，还可以体验非遗手作，书法大师挥毫泼墨赠送对联，寄托新年美好祝愿。此外，活动现场还能领取浪漫仙女棒，共同点亮希望之光。

12月31日17时至21时30分，上街里水龙池子、太兴里与城市记忆馆三大地标点燃跨年热情。流行乐队激情演奏，DJ嗨翻全场，实力歌手倾情献唱，中西器乐联袂奏响跨年乐章，与市民游客携手共迎2025年，让狂欢与梦想在新的一年里璀璨绽放。

即日起至2025年2月15日，中山路好彩头市集将营造喜庆新春场景，璀璨花灯装置点亮街道。逛市集，迎新春，这里将成为人们寻找年味、收获好运的最佳去处。

12月31日晚，奥帆中心将举办“你好2025”奥帆跨年庆活动。跨年夜璀璨时刻，奥帆音乐人与“神秘嘉宾”将携手点燃跨年舞台，浮山湾灯光秀与壮观的无人机表演交相辉映，将跨年之夜装点得绚烂夺目。此外，奥帆MOSHOP街区上，还有为期两天的新年市集，新年手作、精品文创、品牌快闪，让游人尽情挑选新年好礼。

12月31日，“蓝海珍珠”号游船将盛装起航，游客可尽情欣赏岛城华灯初上的迷人景致。船上将举办“潮齐音乐会夜游专场暨跨年国风盛典”，精彩演绎国风舞蹈、歌曲以及演奏国风乐器。

青岛万象城举行跨年盛典，连续6小时狂欢不停，惊喜抽奖、明星空降Live、劲歌热舞燃爆全场，更有林俊杰、Taylor Swift、凤凰传奇粉丝歌友会，与偶像共赴新年；岛城首个大型“有光星愿瀑布”惊艳亮相青岛GT PLAZA，点亮青岛的夜空。

观海新闻/青岛早报记者 王彤



▲沙子口街道丰富的民俗活动充满节日氛围。

◀即墨古城舞龙表演。



沙子口大集年味十足。



浮山湾畔主题灯光秀。均为资料照片

崂山区：沙子口年货大集将开启

“赶大集、买年货”是青岛人迎新年的一项重要传统。2025年1月3日—1月5日，作为山东省“海洋大集”系列活动之一，崂山区沙子口街道主办的2025沙子口年货大集将如约与岛城市民见面。

近年来，沙子口街道依托崂山风景名胜得天独厚的文旅资源，以“滨河拥湾、三区联动”为布局，围绕“青岛周末、都市休闲”主题，培育了“沙子口鲅鱼节”文化品牌，打造了西麦窑民宿

村、大河东元泉春茶园、流清湾沙滩公园等一系列文旅地标。

记者了解到，本届年货大集与文化“两创”紧密结合，集生活化、时尚化、品质化等于一体，全力打造助力乡村振兴、促进农民增收的火热IP。

作为沙子口街道主办的第二届年货大集，本次活动共有70多家摊位，集崂山地道年货选购、各地小吃品鉴、游戏娱乐等多元素业态于一体，打造体验年味、发现好物的“一站式”购齐

年货的好去处。

同时，本次年货大集还积极推动文化“两创”与精神文明建设的有机结合，非遗文创精品展示、全国非遗文化互动体验、民俗艺术团现场表演等都将在呈现，沙子口特色的“山海乡情”海洋大集盛会将为市民在农历春节前呈献一场集“逛展会、买年货、赏民俗”于一体的特色年会。此次年货大集，充满浓浓人间烟火气，现场集合了各种非遗表演、网红游乐等。

观海新闻/青岛早报记者 吴涵

即墨区：即墨古城备好特色文化盛宴

值此辞旧迎新之际，即墨古城洋溢着振奋与展望，为宾朋精心筹备了一场璀璨夺目的元旦庆典。青岛早报记者采访得知，2025年1月1日，古城内精彩纷呈的节目将轮番登场、同期绽放。

灵动矫健的舞龙表演，龙身蜿蜒腾挪，搅热现场氛围；“县官巡游”古韵悠悠，带领游客穿越历史，领略往昔治理风貌。“县官问答”妙趣横生，于一问一答间传递古城文化知识；“县官教您

学方言”更是别具一格，守护与传承着本土语言的独特韵味。萌趣的“墨小牛巡游”，所到之处欢声笑语；活力四射的即墨大秧歌，扭出民俗风情的生动画卷。县衙情景剧，重现尘封旧事；古城大舞台上，各类才艺争奇斗艳。还有南门处如梦似幻的灯光秀，以及满含艺术格调的元旦巨画展……一场场活动，汇聚成一席别具一格的文化盛宴，正翘首以盼市民与游客的到来，一同开启新岁的缤纷旅程。

元旦之夜，当华灯初上，即墨古城大舞台邀游客共赴音乐之约。南城门外东侧，不仅是易于参与的“音乐角”，更是纯粹的“群众大舞台”。无需华丽装扮，只要心怀热爱，即可登台一展歌喉。晚上8时，南门的灯光秀，以城墙为布，灯光作笔，田单火牛阵、即墨大夫……一幅幅波澜壮阔关于即墨的历史画卷徐徐绘出，千年古城在光影间穿梭沉浸。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超